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Ata da Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos quatorze dias do mês de março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Emanuel do Livramento 

Pires Junior e primeiro secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego José Mota 

Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antonio Abreu dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Gab/PGMI nº 094/2017 de autoria do executivo 

municipal que encaminha a Lei Municipal nº 3.024/2017 que Autoriza o poder executivo municipal a 

celebrar convenio de cooperação técnica e administrativa com instituição financeira e dá outras 

providencias, devidamente sancionada. Convite de autoria do Conselho Municipal de Saúde que convida 

para um ato publico no dia 24 de Março em prol da Construção do Hospital Regional em Itaituba. Oficio 

nº 024/2017 GAB CMDO/CPR-X em resposta ao requerimento nº 181/2017 relacionado ao Oficio nº 

092/2017. Solicitação de autoria do MAB movimento dos atingidos por barragens solicitando providencias. 

Oficio nº 168/2017 de autoria do Conselho Tutelar de Itaituba que solicita o uso da tribuna aprovado para 

o dia 14 de março de 2017. ASFITA Nº 022/2017  que solicita o uso da tribuna para esta sessão. MEMO 

nº 007/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que comunica o não comparecimento nas 

sessões dos dias 14 e 15 de março de 2017. Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi (SDD) nº 012/2017 que 

justifica sua ausência nas sessões dos dias 14 e 15 de março de 2017. Projeto de lei nº 006/2017 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dá nova redação a lei municipal nº 1.819/2006 

e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Usou 

a tribuna a senhora Maria José, Conselheira Tutelar que falou sobre o problema da falta de veículo maior 

para o conselho fazer seu trabalho nas regiões mais afastadas e pediu apoio desta casa para resolver 

esse problema, bem como a aprovação do requerimento do vereador Daniel Martins que trata do assunto. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o 

alto índice de violência e assalto ocorridos no município e que os órgãos de segurança estão 

incompetentes. Comentou sobre um assalto aos caixas eletrônicos do aeroporto municipal e a um 

empresário local. Falou que Itaituba não pode ficar mais nessa situação e que medidas precisam ser 

tomadas. Finalizou seu discurso pedindo que ao final da reunião os vereadores fossem ao comando do 

CPR-X para discutir a segurança na cidade e exigir ações imediatas deste comando. Com a palavra o 

vereador Diego Mota, parabenizou os vereadores Luiz Fernando Sadeck e Daniel Martins pelas indicações 

a lideranças de governo. Falou que recebeu uma notificação do CPR-X em que cumpria a determinação 

de reintegração de posse da área do Wirland Freire. Comentou sobre a questão da segurança publica no 
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município e citou alguns casos de assaltos que ocorreram na cidade. Disse que a sociedade cobra dos 

vereadores ações para combater a falta de segurança e que os vereadores devem cobrar das autoridades 

competentes. Comentou sobre seu projeto que regulamenta a guarda municipal e pediu apoio dos demais 

edis. Com a palavra o vereador Daniel Martins, falou sobre a importância de um carro maior e traçado 

para o Conselho Tutelar do município de Itaituba e agradece aos demais edis que aprovaram seu 

requerimento que trata do assunto. Falou que se deve tomar providencias a respeito e que se deve 

cobrar das autoridades competentes. Com a palavra a vereador Maria de Almeida, falou que recebeu uma 

denuncia de um fato que aconteceu no hospital municipal que culminou com a morte de um bebe 

prematuro. Disse que junto com comissão de saúde desta casa foram averiguar a real situação e 

comentou sobre o ocorrido. Falou que deve se averiguar antes de sair comentando a situação e que não 

julga a profissional que atendeu a paciente e o bebê e que nunca julga ninguém antes de saber dos fatos. 

O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 176/2017 de 

autoria do vereador Daniel Martins, requer o envio de oficio ao governo municipal, aos deputados 

estaduais Eraldo Pimenta e Hilton Aguiar, aos deputados federais Francisco Chapadinha, José Priante e 

Arnaldo Jordy solicitando interferência ao Ministério das Cidades e Ministério dos Direitos Humanos e 

Secretaria de Segurança Publica para aquisição de uma carro traçado para o Conselho Tutelar de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 189/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar o serviço de 

recuperação da estrada e das onze pontes no sentido Vicinal Nova Olinda. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 194/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer envio de oficio ao executivo 

municipal, solicitando os serviços de iluminação publica na 34ª rua perímetro entre Rodovia 

Transamazonica e Travessa Raimundo Preto. Requerimento nº 195/2017 de autoria do vereador Diego 

Mota, requer envio de oficio ao Diretor do Procon, solicitando que informe a esta casa de leis sobre as 

medidas tomadas em relação ao atendimento bancário realizado pela agencias de Itaituba. Requerimento 

nº 219/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer envio de oficio ao executivo municipal 

Requerimento nº 197/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que 

determine o setor competente a realizar a recuperação da 9ª rua Bairro Liberdade. Requerimento nº 

198/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que determine o setor 

competente a realizar a recuperação da 14ª rua Bairro da Floresta com 3ª travessa são Francisco. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 200/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar a recuperação dos 

pontos críticos da estrada onde a mesma criou-se um buraco entre o KM 11 e a Comunidade Diamantino. 

Requerimento nº 201/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal para que determine o setor competente a realizar o serviço de implantação de 3 faixas 

elevadas: primeira em frente a Escola Joaquim Caetano Correia, segunda no Posto Edson Botelho e a 

terceira em frente ao INSS. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 202/2017 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal para que determine o setor 
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competente a executar os serviços de terraplanagem na estrada que da acesso a comunidade Ipaupixuna 

I e II. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 205/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, solicita do Coordenador do PROCON o senhor Dr. Herbert Luiz de Sousa Pinto, que compareça a 

esta casa de leis com data e hora marcada para prestar esclarecimentos das medias de atuação quanto a 

empresa REDE CELPA. Requerimento nº 206/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente a executar os serviços de 

recuperação na 5ª e 6ª ruas Bairro São Francisco. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

207/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que determine o setor 

competente para que ocorra a implantação do meio fio e tubos nas ruas asfaltadas do Distrito de campo 

Verde. Requerimento nº 208/2017 de autoria do vereador José Belloni, requer do executivo municipal 

para que determine o setor competente a realizar estudos para viabilizar a construção de um Barracão 

Comunitário na Comunidade Cristo Rei - Itapacurazinho. Requerimento nº 209/2017 de autoria do 

vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar a 

recuperação das ruas do Bairro Mirassol, Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 210/2017 de autoria 

do vereador José Belloni, requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar 

a recuperação das ruas da Comunidade do Itapacurá. Requerimento nº 211/2017 de autoria do vereador 

José Belloni, requer do executivo municipal para que determine o setor competente a verificar a 

iluminação publica para o Distrito de Campo Verde. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

212/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer envio do oficio a empresa RODONAVE 

Navegações solicitando a mesma disponibilize, em caráter de urgência, uma balsa exclusiva para o 

transporte de veiculos inflamáveis na travessia Itaituba/Miritituba/Itaituba. Requerimento nº 213/2017 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal para que determine o setor 

competente a realizar a recuperação dos pontos críticos da Rodovia Transamazônica até a ponte do 

Itapacurá. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 214/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Presidente da Comissão Mista do Congresso Nacional, que 

está analisando a MP nº 756, senador Flexa Ribeiro e ao relator desta MP, deputado José Priante, para 

que realize em Itaituba para discutir essa MP. Requerimento nº 215/2017 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao Presidente da Comissão Mista do Congresso 

Nacional, que está analisando a MP nº 758, senador Paulo Rocha e ao relator desta MP, para que realize 

em Itaituba para discutir essa MP. Aprovados por unanimidade.  Requerimento nº 216/2017 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal para que determine o setor competente 

a realizar o serviço de terraplanagem e pavimentação asfáltica na vigésima rua Bairro Bom Remédio 

iniciando da Transamazonica até a 15 de agosto e a partir da São José até o final da mesma. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento nº 217/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal para que determine o setor competente a realizar um estudo de viabilidade 

técnica e econômica para a possibilidade de implantação de uma “rotatória” na Rodovia Transamazônica 

com acesso para o Aeroporto Municipal e residencial Viva Itaituba. Aprovados por unanimidade.  

Requerimento nº 218/2017 de autoria do vereador Junior Pires, requer envio de oficio ao executivo 
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municipal solicitando a construção de uma passarela na Rodovia Transmazonica nas intermediações do 

ginásio municipal. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 219/2017 de autoria do vereador Diego 

Mota, requer envio de oficio ao executivo municipal solicitando a recuperação completa e pavimentação 

da 20ª rua da Transamazonica até a Escola São Tomé. Requerimento nº 220/2017 de autoria do vereador 

Diego Mota, requer envio de oficio aos deputados Hilton Aguiar e Eraldo Pimenta, a secretaria estadual da 

12ª URE para a construção de uma escola de ensino médio do lado direito da Transamazonica. Aprovados 

por unanimidade.  E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de Sousa,....................................................,primeiro 

secretário a subscrevi e assino. 

 
 

Emanoel do Livramento Pires Junior                                                     
Presidente em exercício 


